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У науковій роботі проаналізовано правове регулювання інвестиційної діяльності в 

контексті технологій Індустрії 4.0. Розкриті питання пов’язані з державною підтримкою 

інвестиційних проектів. Автор визначає недоліки щодо розмежування понять «інвестицій» та 

«об’єктів інвестиційної діяльності». 
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The research paper analyzes the legal regulation of investment activity in the context of 
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Ще 20 років тому, було прийнято вважати, що людство пережило три 

промислові революції, які докорінним чинном змінили як суспільні відносини, 

так і інститут держави. Наразі, як наукове співтовариство, так і репрезентативні 

органи держав сходяться на думці, що ми увійшли до четвертої фази 

промислової революції. Нині, найрозвинутіші країни вже складають та 

реалізують програми щодо імплементацій технології індустрії 4.0 у власні 

промисловості. Тому вважається логічним, що для можливості бути 

конкурентоздатним інші країни повинні не відставати від своїх супротивників. 

Україна виявляє прагнення до розвитку таких технологій, але одного бажання 
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не достатньо. Зокрема, необхідне адаптоване заканодавство, що буде сприяти 

розвитку технологій індустрії 4.0 на території країни. Одним з правових 

інститутів, що може не тільки не перешкодити, але й сприяти розвитку 

переходу до нового типу промисловості є інститут інвестиційної діяльності.  

Відносини у сфері інвестицій головним чином регулюються Законом 

України «Про інвестиційну діяльність», але є й інші нормативно-правові акти. 

За ст. 1 зазначеного закону «інвестиціями є всі види майнових та 

інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти підприємницької та 

інших видів діяльності, в результаті якої створюється прибуток (доход) та/або 

досягається соціальний та екологічний ефект» [1]. Формулювання поняття 

«інвестицій», надане вище згаданим законом, не є повним. Це влучно підмічає 

В. Н. Петрина [2]. Зокрема, закон не розмежовує поняття «інвестицій» та 

«об’єктів інвестиційної діяльності», що викликає дотепні ситуації. При цьому, 

Податковий кодекс України цей недолік виправляє, але тим самим йде всупереч 

Закону України «Про інвестиційну діяльність» [3]. В будь-якому випадку, 

широкість тлумачення того, що може вважатися «інвестиціями» безперечно на 

користь розвитку технологіям Індустрії 4.0 в Україні. Окрім цього, стаття 4 того 

ж закону чітко визначає, що науково-технічна продукція та інтелектуальні 

цінності є об’єктами інвестиційної діяльності. У третій главі також встановлено 

обов’язок держави у регулюванні інвестиційної діяльності. Зокрема, у 

встановленні «пільгових умов інвесторам, що здійснюють інвестиційну 

діяльність у найбільш важливих для задоволення суспільних потреб напрямках 

насамперед соціальній сфері, технічному і технологічному вдосконаленні 

виробництва, створенні нових робочих місць для громадян, які потребують 

соціального захисту, впровадженні відкриттів і винаходів, в агропромисловому 

комплексі, в реалізації програм ліквідації наслідків Чорнобильської аварії, у 

виробництві будівельних матеріалів, в галузі освіти, культури, охорони 

культурної спадщини, охорони навколишнього середовища і здоров'я». Як 

видно з формулювання, український законодавець ще не вважає технології 4.0 

достатньо важливими для виокремлення їх у незалежну категорію. Данний же 
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закон також зазначає можливість державної підтримки для реалізації 

інвестиційних проектів. Відбір при цьому, здійснюється на конкурсній основі з 

урахуванням результатів державної експертизи. Знову ж таки, про преференції 

для технологій 4.0 у законі не написано. Більше того, навіть у Законі України 

«Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 

Україні» прийнятому у 2020 році, слів про преференцій наданням пільг 

технологіям Індустрії 4.0 також не має [4]. З чого можна зробити висновок, що 

законодаство України у сфері інвестиційних відносин може включати в себе 

правове регулювання технологій четвертої промислової революції, але ні 

додаткових приписів, ні додаткових умов щодо пільгування данної сфери не 

має.  

Дивлячись на розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження 

плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку сфери 

інноваційної діяльності на період до 2030 року» [5] та «Щодо сприяння 

впровадженню технологічного підходу «Індустрія 4.0» в Україні» [6] можна 

зробити висновок, що державні органи України намагаються стимулювати 

розвиток технологій 4.0, але необхідні зміни як в підзаконних нормативних 

актах, так і в законах. Зокрема, потрібні зміни у сфері інвестиціної діяльності.  
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